
ada Miejska w Krotoszynie 
 

Protokół nr XXVI/2025 
Sesji Rady Miejskiej w Krotoszynie 

z dnia 30 października 2025 r. 
sali 41 Urzędu Miejskiego w Krotoszynie 

 
Obrady rozpoczęto 30 października 2025 r. o godz. 10:00, a zakończono o godz. 
15:45 tego samego dnia. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 
 
Obecni: 
1.Sławomir Augustyniak 
2. Alina Berek 
3. Mirosław Gańko 
4. Paweł Grobelny 
5. Piotr Ignasiak 
6. Sławomira Kalak 
7. Jakub Kierakowicz 
8. Bartosz Kosiarski 
9. Aleksandra Leja 
10. Krzysztof Manista 
11. Franciszek Marszałek 
12. Monika Nalewajko 
13. Darian Paszek 
14. Paulina Potarzycka 
15. Dariusz Rozum 
16. Anna Sikora 
17. Paweł Sikora 
18. Arkadiusz Stelmaszyk 
19. Justyna Szymczak 
20. Mariusz Urbaniak 
21. Waldemar Wronecki 
 
Lista obecności radnych Rady Miejskiej, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności przewodniczących zarządów osiedli, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności sołtysów, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności pracowników Urzędu Miejskiego, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista zaproszonych gości, stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
 



Punkt 1 
Otwarcie sesji 
Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
XXVI sesję Rady Miejskiej w Krotoszynie otworzył Przewodniczący Rady - Krzysztof 
Manista i stwierdził, że na ogólną liczbę 21 radnych w sesji uczestniczy 21, a zatem 
obrady Rady są prawomocne. Przewodniczący Rady powitał przybyłych na sesję: 
radnych Rady Miejskiej, sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli Miasta i Gminy 
Krotoszyn, Burmistrz Krotoszyna – Natalię Robakowską, I Zastępcę Burmistrza - 
Cezarego Grendę, II Zastępcę Burmistrza – Sławomira Horyzę oraz pracowników 
Urzędu Miejskiego. Ponadto Przewodniczący poinformował, że na sesję zaproszeni 
zostali Starosta Krotoszyński – Paweł Radojewski, Przewodniczący Rady Powiatu 
Krotoszyńskiego - Piotr Osuch, przedstawiciel Wojewody, Przewodniczący Gminnej 
Rady Seniorów w Krotoszynie – Julian Jokś. 
Następnie przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust. 1b ustawy o samorzą-
dzie gminnym obrady Rady Miejskiej w Krotoszynie są transmitowane i utrwalane za 
pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.  W związku z tym zwrócił uwagę na 
konieczność zachowania przepisów dotyczących ochrony danych osobowych podczas 
wypowiedzi. 
 
Punkt 2 
Złożenie ślubowania przez Radnego 
 
Przewodniczący rady Krzysztof Manista  poinformował, że zgodnie z art. 23a ust. 1 i 2 
ustawy o samorządzie gminnym przed przystąpieniem do wykonywania mandatu 
radni składają ślubowanie. Zaproponował, aby po odczytaniu roty ślubowania, radny 
Sławomir Augustyniak według swojego wyboru wypowiedzieli słowo „ślubuję” lub 
zwrot „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. Przewodniczący odczytał rotę ślubowania: 
„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 
radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej 
gminy i jej mieszkańców.” Następnie radny Sławomir Augustyniak  powstał i 
potwierdził wolę złożenia ślubowania słowem „ślubuję” Przewodniczący stwierdził, że 
radny złożył ślubowanie i  objął mandat radnego Rady Miejskiej w Krotoszynie, po 
czym Przewodniczący Rady Krzysztof Manista i Burmistrz Natalia Robakowska złożyli 
serdeczne gratulacje. 
 
Punkt 3 
Ustalenie porządku obrad 
 
Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista przypomniał, że porządek obrad został 
dostarczony radnym wcześniej w formie elektronicznej przy pomocy aplikacji eSesja 
wraz z zawiadomieniem o zwołaniu sesji, w brzmieniu, jak w załączniku do niniejszego 
protokołu oraz projektami uchwał i innymi niezbędnymi materiałami. 
 



Burmistrz Natalia Robakowska wniosła o wprowadzenia do porządku obrad projektu 
uchwały zmieniającej Uchwałę Nr L/441/2022 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 
24 listopada 2022 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności 
za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 
specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 
szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 
również trybu ich pobierania 
 
Radny Bartosz Kosiarski wniósł o przeniesienie punktu 9n) tj. Podjęcia uchwały w 
sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; do punktu 9a)". 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr 
L/441/2022 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 24 listopada 2022 r. w sprawie 
szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 
i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 
opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 
częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, 
Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, 
Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
przeniesieniu punktu 9n) tj. Podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek 
podatku od nieruchomości; do punktu 9a)".  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Monika Nalewajko, Paulina Potarzycka, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Franciszek Marszałek, Darian Paszek, Dariusz Rozum 
 
Porządek obrad brzmi następująco: 
 

1. Otwarcie sesji. 
2. Złożenie ślubowania przez Radnego. 
3. Ustalenie porządku obrad.  
4. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń.   
5. Informacja o działalności Nadleśnictwa Krotoszyn. 
6. Wystąpienia przewodniczących stałych komisji Rady Miejskiej.  
7. Sprawozdanie z działalności Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i 

Mieszkaniowej Sp. z o. o. w Krotoszynie. 
8. Sprawozdanie z działalności Związku Międzygminnego EKO-SIÓDEMKA wraz z 

informacją dotyczącą stanu Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Krotoszynie. 
9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 
b) zmiany uchwały nr II/10/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia z dnia 20 

maja 2024 roku w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetowo-
Gospodarczej i Komisji Społecznej; 

c) rozpatrzenia skargi z dnia 17 września 2025 r.; 
d) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika 
ochotniczej straży pożarnej z terenu Miasta i Gminy Krotoszyn; 

e) określenia warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania 
rozwoju sportu przez Miasto i Gminę Krotoszyn; 

f) zmieniająca uchwałę nr LIX/533/2023 z dnia 26 października 2023 r. 
w sprawie trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację 
zadań publicznych w ramach inicjatyw lokalnych; 

g) przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Miasta i Gminy Krotoszyn 
z organizacjami pozarządowymi na rok 2026; 

h) zmieniająca uchwałę Nr XII/108/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 
5 lutego 2025 roku w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania 
mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy Krotoszyn na lata 2025 – 2029; 

i) zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Miasta i Gminy Krotoszyn; 

j) zmieniająca uchwałę Nr III/21/2002 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 
30 grudnia 2002 roku w sprawie określania zasad nabywania, zbywania 
i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania i najmu na okres 
dłuższy niż trzy lata; 

k) wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową nieruchomości gruntowej 
położonej w m. Różopole; 



l) wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową nieruchomości gruntowej 
położonej w m. Jasne Pole 

m) zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Miasta 
i Gminy Krotoszyn; 

n) uchylenia uchwały w sprawie opłaty od posiadania psa; 
o) zmieniająca Uchwałę Nr L/441/2022 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 

24 listopada 2022 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, 
z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób 
z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego 
lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania; 

p) trybu prac nad projektem uchwały budżetowej; 
r) zmiany uchwały Nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 
30 grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
i Gminy Krotoszyn; 

r) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na rok 2025. 
10. Analiza Oświadczeń Majątkowych. 
11. Informacja o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym. 
12. Wnioski, interpelacje i zapytania radnych Rady Miejskiej. 
13. Wnioski i zapytania sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli.  
14. Odpowiedzi na wnioski, interpelacje i zapytania  
15. Wolne głosy  
16. Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej  
17. Zakończenie obrad. 

 
Punkt 4 
Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń 
 
I Wiceprzewodnicząca Rady - Sławomira Kalak  poinformowała, że z protokołami: 
-  XXIV  sesji Rady Miejskiej, która odbyła się w dniu 25 września 2025 r.   
-  XXV  nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej, która odbyła się w dniu 14 października 
2025 r.   
I stwierdziła,  że spisane zostały zgodnie z przebiegiem obrad.   
 
Punkt 5 
Informacja o działalności Nadleśnictwa Krotoszyn 
Informacja została zamieszczona w systemie esesja. 
Temat zreferował przy pomocy prezentacji multimedialnej p.o. zastępcy 
Nadleśniczego Przemysław Świerblewski. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przemysław Świerblewski  
- Krzysztof Manista 



- Darian Paszek 
- Dariusz Rozum 
- Alina Berek 
- Monika Nalewajko 
 
Punkt 6 
Wystąpienia przewodniczących stałych komisji Rady Miejskiej 
 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pani Paulina Potarzycka. 
Przewodnicząca Komisji Społecznej pani Aleksandra Leja. 
Przewodniczący Komisji Budżetowo-Gospodarczej pan Waldemar Wronecki. 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani Alina Berek 
 
Punkt 7 
Sprawozdanie z działalności Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i 
Mieszkaniowej Sp. z o. o. w Krotoszynie 
Informacja została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Franciszek Marszałek 
- Natalia Robakowska 
- Bartosz Kosiarski  
- Mariusz Urbaniak  
- Dariusz Rozum 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie sprawozdania z działalności Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i 
Mieszkaniowej Sp. z o. o. w Krotoszynie. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
BRAK GŁOSU (1) 
Paweł Grobelny – Radny nie wziął udziału w głosowaniu. 



Punkt 8 
Sprawozdanie z działalności Związku Międzygminnego EKO-SIÓDEMKA wraz z 
informacją dotyczącą stanu Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Krotoszynie 
Informacja została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Monika Nalewajko 
- Ewa Obal 
- Dariusz Rozum 
- Mariusz Urbaniak 
- Darian Paszek 
- Krzysztof Manista 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie sprawozdania z działalności Związku Międzygminnego EKO-SIÓDEMKA wraz 
z informacją dotyczącą stanu Schroniska dla bezdomnych zwierząt w Krotoszynie. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, 
Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, 
Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
 
Punkt 9 
Podjęcie uchwał w sprawie: 
 
a) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Komisja 
Społeczna wyraziła pozytywną opinie w sprawie. Komisja Budżetowo-Gospodarcza 
nie zajęła stanowiska stosunkiem głosów 5 za, 5 przeciw. 
Temat referowała Dyrektor Wydziału Finansów i Budżetu – Wioleta Kaźmierczak. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Wioleta Kaźmierczak 
- Natalia Robakowska 



- Dariusz Rozum 
- Sławomira Kalak 
- Cezary Grenda  
- Sławomir Augustyniak 
- Bartosz Kosiarski  
- Sławomir Augustyniak (Ad Vocem) 
- Paweł Sikora 
- Krzysztof Manista 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Bartosz Kosiarski, 
Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Paulina Potarzycka, Paweł Sikora, Justyna 
Szymczak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (10) 
Mirosław Gańko, Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Franciszek Marszałek, Monika 
Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, 
Mariusz Urbaniak 
 
Uchwała nr XXVI/180/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
b) zmiany uchwały nr II/10/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia z dnia 20 
maja 2024 roku w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetowo-
Gospodarczej i Komisji Społecznej. 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referowała I Wiceprzewodnicząca Rady – Sławomira Kalak 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/10/2024 Rady Miejskiej w 
Krotoszynie z dnia z dnia 20 maja 2024 roku w sprawie ustalenia składu osobowego 
Komisji Budżetowo-Gospodarczej i Komisji Społecznej;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 



 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Monika 
Nalewajko, Paulina Potarzycka, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (1) 
Darian Paszek 
BRAK GŁOSU (2) 
Bartosz Kosiarski, Franciszek Marszałek 
 
Uchwała nr XXVI/181/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
c) rozpatrzenia skargi z dnia 17 września 2025 r.; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referowała Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Paulina 
Potarzycka. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 17 września 2025 r.;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Monika 
Nalewajko, Darian Paszek, Paulina Potarzycka, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
BRAK GŁOSU (2) 
Bartosz Kosiarski, Franciszek Marszałek 
Uchwała nr XXVI/182/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
d) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 
ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika ochotniczej 
straży pożarnej z terenu Miasta i Gminy Krotoszyn; 



Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referowała Kierownik Biura Bezpieczeństwa Mirosława Kowal. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 
strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika 
ochotniczej straży pożarnej z terenu Miasta i Gminy Krotoszyn;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
BRAK GŁOSU (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/183/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
e) określenia warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania 
rozwoju sportu przez Miasto i Gminę Krotoszyn; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował I Zastępca Burmistrza – Cezary Grenda. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań z 
zakresu wspierania rozwoju sportu przez Miasto i Gminę Krotoszyn.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 



Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
BRAK GŁOSU (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/184/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
f) zmieniająca uchwałę nr LIX/533/2023 z dnia 26 października 2023 r. w 
sprawie trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadań 
publicznych w ramach inicjatyw lokalnych; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował I Zastępca Burmistrza – Cezary Grenda. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr LIX/533/2023 z dnia 26 października 2023 r. 
w sprawie trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadań 
publicznych w ramach inicjatyw lokalnych;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
Uchwała nr XXVI/185/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
g) przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Miasta i Gminy Krotoszyn z 
organizacjami pozarządowymi na rok 2026; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 



posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował I Zastępca Burmistrza – Cezary Grenda. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Miasta i 
Gminy Krotoszyn z organizacjami pozarządowymi na rok 2026;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/186/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
h) zmieniająca uchwałę Nr XII/108/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 5 
lutego 2025 roku w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania 
mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy Krotoszyn na lata 2025 – 2029; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – 
Michał Kurek. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XII/108/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie 
z dnia 5 lutego 2025 roku w sprawie Wieloletniego programu gospodarowania 
mieszkaniowym zasobem Miasta i Gminy Krotoszyn na lata 2025 – 2029;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 



ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/187/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
i) zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Miasta i Gminy Krotoszyn; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska – 
Michał Kurek. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Sławomira Kalak 
- Michał Kurek 
- Mariusz Urbaniak 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 
mieszkaniowego zasobu Miasta i Gminy Krotoszyn;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Monika Nalewajko, Mariusz Urbaniak 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 



Uchwała nr XXVI/188/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
j) zmieniająca uchwałę Nr III/21/2002 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 30 
grudnia 2002 roku w sprawie określania zasad nabywania, zbywania i obciążania 
nieruchomości oraz ich wydzierżawiania i najmu na okres dłuższy niż trzy lata; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował II Zastępca Burmistrza - Sławomir Horyza 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Sławomir Horyza 
- Mariusz Urbaniak 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmieniająca uchwałę Nr III/21/2002 Rady Miejskiej w 
Krotoszynie z dnia 30 grudnia 2002 roku w sprawie określania zasad nabywania, 
zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania i najmu na okres 
dłuższy niż trzy lata;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Monika 
Nalewajko, Dariusz Rozum, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, 
Waldemar Wronecki 
PRZECIW (3) 
Franciszek Marszałek, Darian Paszek, Anna Sikora 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mariusz Urbaniak 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
Uchwała nr XXVI/189/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
k) wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową nieruchomości gruntowej 
położonej w m. Różopole; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 



posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował II Zastępca Burmistrza - Sławomir Horyza 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową 
nieruchomości gruntowej położonej w m. Różopole;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek Marszałek, Monika 
Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
BRAK GŁOSU (1) 
Jakub Kierakowicz 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/190/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
l) wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową nieruchomości gruntowej 
położonej w m. Jasne Pole 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował II Zastępca Burmistrza - Sławomir Horyza 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową 
nieruchomości gruntowej położonej w m. Jasne Pole.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 



Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/191/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
m) zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji Miasta 
i Gminy Krotoszyn; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował II Zastępca Burmistrza - Sławomir Horyza 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu 
Rewitalizacji Miasta i Gminy Krotoszyn;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/192/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
n) uchylenia uchwały w sprawie opłaty od posiadania psa; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referowała Dyrektor wydziału Finansów i Budżetu – Wioleta Kaźmierczak 
 
Głosowano w sprawie: 



Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie opłaty od posiadania psa;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/193/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
o) zmieniająca Uchwałę Nr L/441/2022 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 
24 listopada 2022 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, 
z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 
psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 
zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referował I Zastępca Burmistrza – Cezary Grenda 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr L/441/2022 Rady Miejskiej w Krotoszynie 
z dnia 24 listopada 2022 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 
specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 
szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak 
również trybu ich pobierania .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 



Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/194/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
p) trybu prac nad projektem uchwały budżetowej; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referowała Skarbnik Gminy – Agnieszka Stachowiak 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/195/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
r) zmiany uchwały Nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia 30 
grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Krotoszyn; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referowała Skarbnik Gminy – Agnieszka Stachowiak 



 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w 
Krotoszynie z dnia 30 grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Miasta i Gminy Krotoszyn.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/196/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
s) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na rok 2025. 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat referowała Skarbnik Gminy – Agnieszka Stachowiak 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na 
rok 2025. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 



Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVI/197/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w brzmieniu, 
jak w załączniku do protokołu. 
 
Punkt 10 
Analiza Oświadczeń Majątkowych 
 
Analizę Oświadczeń majątkowych złożonych przez Radnych Rady Miejskiej w 
Krotoszynie, dokonanej przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Krotoszynie – 
Krzysztofa Manistę odczytała I Wiceprzewodnicząca Rady Sławomira Kalak. 
 
Analizę Oświadczeń majątkowych złożonych przez zastępców burmistrza, sekretarza, 
skarbnika, kierowników jednostek organizacyjnych gminy oraz  osoby wydające 
decyzje administracyjne w imieniu Burmistrza Krotoszyna przedstawiła Burmistrz 
Natalia Robakowska 
 
Punkt 11 
Informacja o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Informacji o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
NIEOBECNI (2) 
Bartosz Kosiarski, Paulina Potarzycka 
 
Punkt 12 
Wnioski, interpelacje i zapytania radnych Rady Miejskiej 
 
W dyskusji wzięli udział: 



- Darian Paszek 
- Dariusz Rozum 
- Monika Nalewajko 
- Paweł Sikora 
- Waldemar Wronecki 
- Sławomira Kalak 
- Alina Berek 
- Franciszek Marszałek 
- Sławomira Kalak 
- Krzysztof Manista 
 
Punkt 13 
Wnioski i zapytania sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Krzysztof Szczotka 
 
Punkt 14 
Odpowiedzi na wnioski, interpelacje i zapytania 
 
Odpowiedzi udzielili: 
- Natalia Robakowska 
- Sławomir Horyza 
- Natalia Robakowska 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Sławomira Kalak  
- Darian Paszek 
 
Punkt 15 
Wolne głosy 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Natalia Robakowska 
- Sławomira Kalak 
- Dariusz Rozum 
- Alina Berek 
- Sławomir Horyza 
- Krzysztof Manista 
- Paweł Sikora 
- Beata Pospiech – Sekretarz Gminy – przedstawiła informację w sprawie wyznaczenia 
podmiotów, wobec których jest wykonywana kara ograniczenia wolności oraz prace 
społecznie użyteczne. 



 
Punkt 16  
Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej 
 
Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista poinformował: 
- że w systemie esesja zakładka informator na bieżąco zamieszczane są informacje, 
pisma i materiały dla radnych, 
 
- dnia 13.11.2025 r. tj. czwartek o godz. 13:00 w KOK odbędzie się „Olimpiada Wiedzy 
o Ziemi Krotoszyńskiej” – poprosił 3 przedstawicieli Rady o zgłoszenie się do udziału 
w konkursie i reprezentowanie w nim Rady Miejskiej w Krotoszynie 
 (szczegóły dot. organizacji Olimpiady również zamieszczone są w esesja/zakładka 
Informator); 
 
-po zakończeniu sesji zaprosił  na spotkanie zastępców przewodniczącego rady, 
przewodniczących komisji stałych, zastępców burmistrza skarbnik gminy, sekretarza 
gminy, do gabinetu Burmistrz w celu ustalenia najbliższych terminów komisji i sesji 
Rady. 
 
Punkt 17 
Zakończenie obrad 
 
Przewodniczący Rady Krzysztof Manista stwierdził, że porządek obrad XXVI sesji Rady 
Miejskiej został wyczerpany i zamknął obrady. 
 

 
Przewodniczący Rady 
/-/ Krzysztof Manista 

 
 

Protokół sprawdziła: I Wiceprzewodnicząca Rady – Sławomira Kalak 
Protokół sporządziła: Marta Konarska 
 


